



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/14/1

گورنر HOCHUL (ہوکل) کا صاف پانی کے تحفظ، موسمیاتی لچک کے فروغ اور نیو یارک کے قدرتی وسائل کی حفاظت کے لیے کوششوں کا اعلان

اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ میں صاف پانی کے لیے \$500 ملین تجویز کیے گئے ہیں، جس سے ریاست کی سرمایہ کاری ریکارڈ \$6 بلین تک جا پہنچتی ہے اور نیو یارک کے خاندانوں کے لیے پانی کے بلوں میں کمی آتی ہے

گھروں، کاروباروں اور بنیادی ڈھانچے کو شدید موسم سے بچانے والی، نیو یارک کے شہریوں کے لیے مددگار پالیسیز کو آگے بڑھاتی ہے

ریاست کے سپرنٹنڈنٹ پروگرام کو دوبارہ مجاز بناتی ہے تاکہ آلودہ سائنٹس کی صفائی اور انہیں دوبارہ بامقصد بنانے کے کام میں تیزی لانی جائے

یہ زمینی تحفظ اور پارکس و سرسبز جگہوں، خاص کر پسماندہ کمیونٹیز کے لیے ان تک رسائی کے عمل کو جدید بنانے کے لیے فنڈز دیتی ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج 2025 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ خطاب میں صاف پانی کے لیے اپنے عزم کا اظہار کرتے ہوئے \$500 ملین کی فنڈنگ کا اعلان کیا ہے، جس سے ریاست کی کل سرمایہ کاری ریکارڈ \$6 بلین تک جا پہنچتی ہے۔ یہ عزم اس وسیع تر بصیرت کا حصہ ہے جس کا مقصد پینے کے پانی کا تحفظ اور ریاست گیر سطح پر ماحولیاتی پائیداری سے نمٹنا ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) کے ایجنڈے میں ایسی پیش رفتیں بھی شامل ہیں کہ جن کا مقصد شدید موسم کے مقابلے میں ماحولیاتی لچک میں اضافہ کرنا ہے اور سرسبز جگہوں، خاص کر پسماندہ شہری علاقوں میں سرسبز جگہوں تک رسائی میں توسیع لانا ہے۔ یہ کوششیں نہ صرف نوکریاں تخلیق کرنے کا وعدہ اور آب و ہوا کے معیار میں اضافہ کرتی ہیں بلکہ نیو یارک کے تمام تر شہریوں کے لیے صحت مند تر، زیادہ پائیدار مستقبل کی بنیادیں بھی رکھتی ہیں۔

"بطور گورنر، میں نیو یارک کے ہر ایک شہری کے لیے صحت مند تر، زیادہ پائیدار اور لچک دار مستقبل کی تعمیر کے لیے بدستور پر عزم ہوں،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "صاف پانی، سرسبز بنیادی ڈھانچے اور لچک میں سرمایہ کاری کے ذریعے، ہم اپنی کمیونٹیز کی حفاظت کر رہے ہیں، نوکریاں تخلیق کر رہے ہیں اور ماحولیاتی تبدیلی سے نمٹ رہے ہیں۔ یہ کوششیں ایک مضبوط تر، زیادہ مساوی مستقبل کے لیے بنیادیں رکھتی ہیں، ایک ایسا مستقبل جہاں آب و ہوا کی پائیداری اور کمیونٹی کی بہبود قدم بہ قدم ہوتی ہے۔"

ہمارے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کریں

گورنر Hochul (ہوکل) صحت عامہ کے تحفظ کی بڑھتی ضرورت کو تسلیم کرتی ہیں، آب و ہوا سے جڑی آزمائشوں سے نمٹتی ہیں اور یقینی بناتی ہیں کہ پینے کا صاف پانی نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے دستیاب ہو۔ اسے یقینی بنانے کے لیے پائیدار سرمایہ کاریاں انتہائی اہم ہیں تاکہ بلدیات کو پینے کے پانی اور نکاسی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کی تکمیل میں مدد دی جائے۔

گورنر Hochul (ہوکل) پانی کے بنیادی ڈھانچے کے تحفظ کے لیے اہم پیش رفتیں تجویز کر رہی ہیں۔

- پانی کے بلوں میں تخفیف، سیلابوں کی روک تھام، آبی گزرگاہوں کی بحالی اور سیسے والی سروس لائنز کی تبدیلی کے لیے \$500 ملین کی سرمایہ کاری کریں تاکہ کمزور آبادیوں بالخصوص خدمات سے محروم کمیونٹیز کے بچوں کا تحفظ کیا جا سکے۔
- نجی کنوؤں کے مالکان کے لیے مالی امداد کی فراہمی کے لیے ایک پائلٹ پروگرام کا اجراء کیا جائے تاکہ کنوؤں کے ٹیسٹ کیے جا سکیں اور متاثرہ کنوؤں میں ابھرنے والی آلودگیوں کا ازالہ کیا جا سکے۔
- ایک نیا گرانٹ پروگرام تخلیق کیا جائے جو پانی اور گندے پانی کے نظاموں کے سیکٹر میں سائبرسیکیورٹی کی پختگی پر مرکوز ہو تاکہ مقامی حکومتوں کے پانی اور گندے پانی کے نظاموں کے لیے تکنیکی معاونت اور فنڈنگ فراہم کی جا سکے اور سائبرسیکیورٹی کے شعبے میں ان کی کیفیت کا موثر طور پر جائزہ لیا جائے، ایک سائبرسیکیورٹی منصوبہ تیار کیا جائے اور ان کی سائبرسیکیورٹی لچک میں اضافہ کیا جائے۔
- محکمہ صحت (Department of Health)، محکمہ برائے تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation) اور محکمہ برائے خدمت عامہ (Department of Public Service) کو ہدایت کی جائے کہ وہ پانی اور گندے پانی کی یوٹیلیٹیز کے تحفظ کے لیے سائبرسیکیورٹی کے کم از کم معیارات طے کرنے کے لیے مسودہ تیار کرنا شروع کریں تاکہ ہمارے پانیوں اور گندے پانیوں کی سروسز کی پائیداری اور سلامتی کا تحفظ کیا جا سکے۔

لچکداری میں اضافہ کریں اور نیو یارک کے شہریوں کو شدید موسم سے بچائیں

شدید ترین بارشوں، سیلابوں، سخت موسم، شدید گرمی اور ٹھہرانے والی سردی کے تابڑ توڑ حملوں کے تناظر میں گورنر Hochul (ہوکل) نیو یارک کے لیے متعدد اقدامات کا ایک خاکہ پیش کر رہی ہیں تاکہ مزید لچکدار کمیونٹیز کی تعمیر جاری رکھی جائے اور موسمیاتی تبدیلیوں کے مطابق خود کو ڈھالا جائے:

- لچکداری اور تیاری کے پروگراموں کو توسیع و تقویت دی جائے۔ سنگین نوعیت کے موسمی واقعات کے باعث نیو یارک میں مکان مالکان کو فوری مرمتیں اور تادیر باقی رہنے والے لچکداری کے اقدامات کی ضرورت درپیش ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) گھروں کی مرمت کے لیے فوری ردعمل (Rapid Response Home Repair) کے پروگرام اور لچکداری کی حامل نئی فٹنگز (Resilient Retrofits) کے پروگرام کے لیے فنڈنگ میں اضافہ کریں گی تاکہ 1,300 سے زائد مکان مالکان کو مستقبل کی آفات سے بحالی اور مرمت میں مدد دی جائے۔
- آفات کے بعد کاروباروں کو بحال ہونے میں مدد دی جائے۔ گورنر Hochul (ہوکل) جابز ریٹینشن ٹیکس کریڈٹ (Jobs Retention Tax Credit) پروگرام کو جدید بنانے کی تجویز دے رہی ہیں تاکہ آفات سے متاثرہ علاقوں میں کاروباروں کو بہتر طور پر معاونت دی جا سکے۔ تجدید یافتہ پروگرام سے اہلیتی حدود کو نیچے لایا جائے گا تاکہ ایسے کاروباروں کو شامل کیا جا سکے جس میں 10 یا اس سے زیادہ ملازمین شامل ہوں، یوں پہلی بار چھوٹے کاروباروں کو بھی شرکت کرنے کا موقع ملے گا۔ گورنر کی جانب سے اس توسیع کے نتیجے میں صنعتی اعتبار سے مخصوص حدود بھی ختم کی جائیں گی، جس سے تمام متاثرہ کاروبار کسی ہنگامی صورتحال والے واقعے کے بعد معاونت حاصل کر سکیں گے۔
- نیویارک کے بنیادی ڈھانچے کا تحفظ کریں۔ 2024 کا گرین ریزیلیئنسی گرانٹ (Green Resiliency Grant, GRG) پروگرام جس نے انقلابی پروجیکٹس کے لیے \$60 ملین فراہم کیے تھے، اس کی کامیابی کو دیکھتے ہوئے گورنر Hochul (ہوکل) نے انوائرمینٹل بانڈ ایکٹ فنڈنگ کے ذریعے سے GRG پروگرام کو جاری رکھنے کی تجویز دی ہے۔ اس مرحلے میں ایسے پروجیکٹس کو ترجیح دی جائے گی جو کہ نمایاں خطرات میں تخفیف لانے کی پیشکش کرتے ہیں جیسا کہ پانی جذب کرنے والی سڑکیں، بارش کا پانی جمع کرنے والے نشیبی علاقے اور طوفان کے پانیوں کو روکنے والے نظام، تاکہ کمیونٹیز کو زیادہ سرسبز، زیادہ لچکدار بنیادی ڈھانچے کی تعمیر میں مدد دی جائے۔
- ساحلی لچک میں سرمایہ کاری کریں۔ نیو یارک کی ساحلی پٹی کو شدید موسم اور سطح سمندر میں اضافے کی وجہ سے درپیش خطرات میں اضافے کا سامنا ہے، جو کمیونٹیز اور معیشتوں کے لیے خطرہ ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) محکمہ برائے ریاست (Department of State) کا ایک نیا گرانٹ پروگرام جاری کریں گی تاکہ قدرتی حیات کے ذریعے تحفظ یافتہ ساحلی پٹیوں اور ایکو سسٹم میں اضافے جیسے قدرت پر مبنی حلوں کی معاونت کی جائے۔ مزید برآں، مقامی آبی کناروں کے احیائے نو کے منصوبہ جات (Local Waterfront Revitalization Plans, LWRPs) میں شناخت کردہ پروجیکٹس کے لیے توسیع یافتہ فنڈنگ سیلابی خطرات میں کمی لانے میں مدد دے گی اور پائیداری میں اضافہ کرے گی، جس سے ریاست گیر سطح پر زیادہ لچک دار آبی کنارے تخلیق پائیں گے۔

پرانے وقتوں سے ماحول میں موجود آلودہ کاریوں سے نمٹنے کے لیے اسٹیٹ سپرفنڈ پروگرام کی جدت کاری

گورنر Hochul (ہوکل) اسٹیٹ سپرفنڈ (State Superfund) پروگرام کو دوبارہ مجاز کار اور جدید بنانے کے لیے ایک منصوبے کا اعلان کریں گی جس میں مینوفیکچرنگ، صاف توانائی، ہاؤسنگ اور کمیونٹی کی تعمیر نو جیسے مفید مقاصد کے لیے آلودہ مقامات کی صفائی اور انہیں دوبارہ بامقصد بنانے کے عمل کے لیے نئے طریقے ہائے کار پیش کیے جائیں گے۔

40 سال سے زائد وقت سے، نیو یارک کا سپرفنڈ پروگرام خطرناک کچرے والی جگہوں کو صاف کرنے اور کمیونٹیز کا تحفظ کرنے کے لیے سرگرم عمل رہا ہے۔ تاہم، اب نئے ابھرنے والے آلودہ کار جیسا کہ PFAS اور تبدیل ہوتی ترقیاتی ترجیحات جدت کاری کی متقاضی ہیں تاکہ یقینی بنایا جائے کہ یہ پروگرام بدستور موثر رہے۔ ان آزمائشوں سے نمٹنے کے لیے، اپڈیٹ شدہ قانون ایسی سائنٹس کو ترجیح دے گا جو صحت عامہ کے لیے سب سے زیادہ خطرہ رکھتی ہیں، خاص کر ایسی پسماندہ کمیونٹیز جو کہ غیر متناسب شرح سے آلودگی کا سامنا کر چکی ہیں، وہاں موجود سائنٹس۔

نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے سرسبز جگہوں تک رسائی میں اضافہ کرنا

گورنر Hochul (ہوکل) پارکس اور سرسبز جگہوں، بالخصوص شہری اور پسماندہ علاقوں میں ایسی جگہوں کی تخلیق اور تحفظ کو ترجیح دے رہی ہیں۔ نیو یارک پرشکوہ ایڈیروونڈیک ہائی پیکس سے لے کر خیرہ کن نیاگرا فالز تک، تخلیقی اور بیرون خانہ تفریح کے شاندار مواقع پیش کرتا ہے۔ تاہم، بہت سی کمیونٹیز خاص کر وہ جو پسماندہ ہیں، انہیں سرسبز مقامات تک رسائی میں کمی کا سامنا ہے جو کہ ذہنی صحت اور بہبود کے نمایاں فائدے دیتے ہیں۔

گورنر زمینی تحفظ کے لیے فنڈنگ فراہم کریں گی تاکہ کھلی جگہوں، زرعی زمینوں کا تحفظ کیا جائے اور ان تک رسائی میں اضافہ کیا جائے۔ اس سلسلے میں بلا تعطل عمل کاریوں کی ضرورت کو تسلیم کرتے ہوئے، گورنر متعدد کلیدی پیش رفتوں پر بھی کام کریں گی:

- ٹائٹل انشورنس کے استعمال کو جدید بنانا تاکہ زمینی حصول کے عمل کو تیز بنایا جائے
 - محکمہ برائے تحفظ ماحولیات کو تحفظ میں سہولیات کے آزادانہ حصول کے لیے اختیار سونپنا؛ اور
 - زمینوں کے تحفظ کے لیے غیر منافع بخش تنظیموں کی کوششوں میں انہیں درپیش مالی رکاوٹوں میں کمی
- یہ تبدیلیاں اور سرمایہ کاریاں ریاست کو باختیار بنائیں گی کہ وہ آنے والی نسلوں کے لیے ہمارے قدرتی ورثے کا زیادہ موثر طور پر تحفظ کر سکے۔

ماحولیاتی سہولیات کی کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation) کی صدر اور CEO

Maureen A. Coleman (مارین اے کولمین) نے کہا کہ، "گورنر Hochul (ہوکل) کا صاف پانی کا ایجنڈا، حکمت عملی کے تحت کی جانے والی پیش رفتوں اور ان اہم پروجیکٹس کے لیے ابتدائی کام شروع کرنے کے لیے ضروری مالی وسائل کے ذریعے، نیو یارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی سب سے بڑھتی ضروریات سے نمٹنے میں کمیونٹیز کی مدد کر رہا ہے۔ نیا سائبرسیکیورٹی گرانٹ پروگرام پانی کے سیکٹر میں IT انفراسٹرکچر کو ایسے بڑھتے ہوئے سائبر خطرات سے تحفظ دینے میں مدد دے گا جو اہم نوعیت کی خدمات میں خلل اندازی کرنے اور متاثرہ کمیونٹیز کے لیے بھاری قیمت کا امکان رکھتے ہیں۔ ہم EFC کے واٹر گرانٹ پروگرامز کے ناقابل تردید مثبت اثرات دیکھ چکے ہیں، ایسے میں \$500 ملین کی شکل میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لیے گورنر کا یہ مسلسل عزم، نیو یارک کے شہریوں کی صحت عامہ اور ہمارے فراوان قدرتی وسائل کے تحفظ کے لیے انتہائی اہمیت رکھتا ہے۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے تحفظ ماحولیات کے عبوری کمشنر Sean Mahar (شان مہار) نے کہا کہ "کمیونٹیز کی حفاظت اور قدرتی وسائل کے تحفظ کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کے مسلسل عزم اور تاریخی سرمایہ کاریوں کی بدولت، نیو یارک کی جانب سے آب و ہوا کے تحفظ، لچکداری اور پائیداری کے لیے معاونتیں ریکارڈ سطحوں پر ہیں۔ آلودگی سے نمٹنے، قدرتی حیات کے نقصان میں کمی، اور نیو یارک کے زیادہ شہریوں کو گھروں سے باہر نکلنے کے مواقع سے منسلک کرنے کے لیے DEC اور ہمارے بہت سے شراکت داروں کے کامیاب کاموں کے سلسلے کو آگے بڑھاتے ہوئے، گورنر کی جانب سے 2025 کی آج کی اعلان کردہ اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ پیش رفتیں اور سرمایہ کاریاں مقامی حکومتوں، کمیونٹی پر مبنی تنظیموں اور دیگر اسٹیک ہولڈرز کو ایسے وسائل

فراہم کریں گی جو آنے والے سالوں میں ریاست کو آب و ہوا، معیشت، تخلیق اور صحت کے حوالے سے اپنے اہداف کو پورا کرنے میں مدد دینے کے لیے ضروری ہیں۔"

محکمہ برائے خدمت عامہ کے CEO Rory M. Christian (روری ایم کرسچین) نے کہا، "عوام کے لیے پینے کے پانی کا تحفظ محکمے کے لیے اولین اہمیت رکھتا ہے۔ میں عوام کے تحفظ اور ہمارے لیے انتہائی اہم پانی کی رسد کی دستیابی، معیار اور ارزاں نرخ پر دستیابی کی حفاظت کے سلسلے میں گورنر Hochul کے مسلسل عزم کو سراہتا ہوں۔"

ریاست میں صحت کے کمشنر ڈاکٹر James McDonald (جیمز مکڈونلڈ) نے کہا، "گورنر Hochul (ہوکل) صحت میں مساوات کو بہتر بنانے اور پینے کے پانی کی حفاظت کے لیے اقدامات کر رہی ہیں، جو کہ ایک بنیادی ضرورت اور اچھی صحت کی بنیاد ہوتا ہے۔ اس فنڈنگ کے ذریعے بلدیات پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کو کاغذی شکل سے زمین پر حقیقت کا روپ دے سکتی ہیں جو کہ آنے والے سالوں میں ان کی کمیونٹیز کی صحت کے تحفظ میں مدد دے گا۔"

نیو یارک اسٹیٹ پارکس کے عارضی کمشنر Randy Simons (رینڈی سائمنز) نے کہا، "ہر دن موسمیاتی تبدیلیوں کے منفی اثرات کو معتدل بنانے اور لوگوں کو اپنی ذہنی اور جسمانی صحت میں بہتری کے لیے جگہوں کی فراہمی کی ضرورت کے ضمن میں نئی یاددہانیاں اپنے ہمراہ لاتا ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) کا ریاست بھر میں آب و ہوا کی پائیداری اور لچک پذیری کو تقویت دینے کے لیے جرات مندانہ وژن، اور ریاست نیو یارک کی زمینی تحفظ اور بیرون خانہ تخلیقی سرگرمیوں تک وسیع رسائی کی غیر معمولی روایت کے سلسلے کو آگے بڑھانا ہماری ریاست کے انتہائی اہم مستقبل کے لیے اشد ضروری ہے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development) کی صدر CEO اور کمشنر Hope Knight (ہوپ نائٹ) نے کہا کہ، "صاف پانی صحت اور ہماری ریاست کی نتیجہ خیزی کے لیے انتہائی اہم ہے، اور نیو یارک کے پانی کے تحفظ اور ریاست کی موسمیاتی لچک میں اضافے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کے پروجیکٹس ایک زیادہ پائیدار مستقبل کے لیے ہمارے عزم کو مزید آگے بڑھائیں گے۔ آلودہ کاریوں کی صفائی اور ریاست کے گندے پانی اور ساحلی بنیادی ڈھانچے کی تقویت نو کے لیے اضافی فنڈنگ کے وعدے کے ذریعے گورنر بحالی اور تجدید کے ایسے حکمت آمیز نقطہ نگاہ کی حمایت کر رہی ہیں کہ جس سے ہماری معیشت مضبوط تر ہو گی۔"

ریاست نیو یارک کے سیکرٹری Walter T. Mosley (والٹر ٹی موزلی) نے کہا، "صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں گورنر کی ملک کی سرکردہ سرمایہ کاری پوری ریاست میں آب و ہوا، معاشی اور سماجی اعتبار سے پائیدار اور زیادہ لچکدار کمیونٹیز بنانے میں مدد کر رہی ہے۔ گورنر کے \$500 ملین کا عزم ایسے انقلابی پروجیکٹس پر عملی کام کا آغاز کرے گا جو کہ صحت عامہ کی معاونت کریں گے، کمیونٹی کی لچک پذیری میں اضافہ کریں گے اور نیو یارک کے لاکھوں شہریوں کے لیے آج اور مستقبل میں ماحول دوست نوکریاں تخلیق کریں گے۔"

ریاست نیو یارک کے چیف سائبر آفیسر Colin Ahern (کولن اہرن) نے کہا "گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت نے لچکداری کے ضمن میں کوششوں کے ذریعے نیو یارک کو قومی سطح پر صف اول میں لاکھڑا کیا ہے۔ سائبرسیکیورٹی کے لیے کم از کم معیارات کی تشکیل اور ایک سمت یافتہ گرانٹ پروگرام دوسروں کی جانب سے تقلید کے لیے ایک مضبوط مثال قائم کرتا ہے۔ یہ پیش رفتیں یوٹیلیٹیز کو ایسے علم اور وسائل کے ساتھ بالاختیار بنائیں گی کہ جو نیو یارک کے شہریوں کا تحفظ کریں گے۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)